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FIR RESOLUTION FORM

Overall Status: BOTH

CA Summary:
3 of 3 CAs from the FIR responded to on this Form

2 CA Completed
1 Factual Review Request

OPERATOR INFORMATION

OGCC Operator Number: 10518 Contact Name and Telephone:

Name of Operator: CONFLUENCE DJLLC Name:

Address: 1001 17TH STREET #1250 Phone: ( ) Fax: ( )
City: DENVER State: CO Zip: 80202 Email:

Additional Operator Contact:

Contact Name Phone Email

Bryan Olmstead 719-680-0497 bolmstead@confluencelp.com
Brittany Rothe 303-994-3064 brothe@confluencelp.com
Bob Weitzel 970-481-8730 rweitzel@confluencelp.com

COGCC INSPECTION SUMMARY:
FIR Document Number: 696303422
Inspection Date:  07/15/2021 FIR Submit Date: 07/15/2021 FIR Status:

Inspected Operator Information:

Company Name: CONFLUENCE DJLLC Company Number: 10518
Address: 1001 17TH STREET #1250
City: DENVER State: CO Zip: 80202

LOCATION - Location ID: 443962
Location Name: Flaherty Number: 18- County:

Qtrgtr: NWS Sec: 18 Twp: 4N Range: 62W Meridian: 6
W 7 e

Latitude: 40.311237 Longitude: -104.376041

EACILITY - APl Number: 05-123- -00 Facility ID: 443962

Facility Name: Flaherty Number: 18-

Qtrgtr: NWS Sec: 18 Twp: 4N Range: 62W Meridian: 6
W 7 et

Latitude: 40.311237 Longitude: -104.376041

"CORRECTIVE ACTIONS
CA¥# 153805

Corrective Action: ‘Comply with Rule 606 Date: 07/19/2021

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 07/19/2021

marked both this riser, and 2 other noted risers (2" risers @ the VRU) that needed marking on 7/19/2021.
Date Run: 10/28/2021 Doc [#402755092] Page 1 of 3

This corrective action was specifically for an unmarked riser at the south wellhead. Confluence personnel



Operator |Pictures are attached that show the risers are now marked.
Comment:

COGCC Decision: Approved

COGCC |Approved
Representative:

CA# 153806

Corrective Action:|Comply with Rule 606 Date: 07/30/2021

Response: FACTUAL REVIEW REQUEST

Basis for Review: Corrective action dates are not attainable

Operator |This corrective action was for ‘unused tubing and rods at pumping units." Confluence respectfully requests the
Comment: |COGCC allow us to keep surplus rods and tubing on location in an orderly fashion and on pallets as the subject
tubing and rods are today. Confluence regularly has to repair rod or tubing failures on these three Flaherty rod-
pumped wells. When we order replacement rods and tubing, we often have a few surplus joints left.
Consequently, we store them on a pallet to be used in the next rod or tubing failure workover. Therefore, this
isn't unused equipment, but equipment that goes downhole in a well on a regular basis. Can we continue to
proceed with this method?

COGCC Decision: Approved

COGCC |Approved
Representative:

COGCC |Rods and tubing will be allowed to reamin stored at wellhead in an orderly fashion.
Supervisor:

CA# 153807

Corrective Action: |For localized stained soils or oily waste - "Properly dispose of oily waste in accordance Date: 07/30/2021
with 905.e.”

Securely fasten all valves, pipes, and fittings to ensure good mechanical condition,

inspect at regular intervals and maintain in good mechanical condition per Rule 608.e.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 07/20/2021

Operator |The stained soil at all noted parts of location has been cleaned up. Pictures at two of the three subject wellheads
Comment: |are attached that show the cleaned soil.

COGCC Decision: Approved

COGCC |Approved
Representative:

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Comment:|Confluence has corrected all CA's requested in Inspection 696303422 on 7/15/2021, in exception of CA #2 , which
Confluence respectfully requests permission to keep a small supply of tubing and rods on location for regular well repairs
(more explanation in CA & Responses tab).

Pictures are attached showing the corrected items, but we'd recommend getting on location promptly for a very clear view
of the work that's been completed.

Thanks! Please let us know what follow-ups are required.

| hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and
complete.

Print Name: Brittany Rothe Signed:

Title: Engineering Manager Date: 7/21/2021 11:14:00 AM
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ATTACHMENT LIST

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (http://ogccweblink.state.co.us/) - Search by Document

Number.

Document Number Description

402755092 FIR RESOLUTION SUBMITTED
402755191 Response Photo #1

402755200 Response Photo #2

402755202 Response Photo #3

402755209 Response Photo #4

Total Attach: 5 Files

Date Run: 10/28/2021 Doc [#402755092]
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